

## REUNION DU 07/05/2024

### PERSONNES PRÉSENTES:

- MARMIER Anne-Sophie
- PEREZ Tiphaine
- MULKOWSKI Elodie
- CLADE Sylvain
- GALLY Jérôme
- COLIN Audrey

### ORDRE DU JOUR:

- I. Organisation de la kermesse
- II. A vos agendas
- III. Questions Diverses

### I- Organisation de la kermesse

La kermesse sera organisée aux abords du city stade comme l'année dernière.

Nous garderons le système de carte de fidélité avec des tampons sur les différents stands.

Il sera nécessaire d'expliquer le fonctionnement de la carte de fidélité en amont (pas d'obligation de réaliser chaque activités. Une même activité peut être faite plusieurs fois.)

Nous envisageons de solliciter l'association les doigts de fée de Fretigney pour concevoir des sacs en vue d'une course de sacs. Un parcours adulte est envisagé, le gagnant se verra offrir une boisson.

Nous devons préciser sur les différentes affiches que les enfants sont sous la responsabilité de leurs parents.

Monsieur Barthelet se propose pour la confection d'un jeu en bois.

Le parcours pieds-nus sera maintenu et agrandi.

Nous recherchons activement des personnes en mesure de réaliser les maquillages enfant qui cette année coûteront 2€.

La pêche au canard devra être améliorée. Nous demanderons à la mairie le prêt d'un chamboule tout.

Une activité avec des anneaux et des sacs de sable sera mise en place ainsi qu'une avec sous forme de concours de paniers de basket avec un chronomètre.

Nous ferons un planning partagé pour l'organisation des bénévoles, comme pour le marché de Noël ainsi chacun choisira son poste. Nous insisterons sur le fait que par manque de bénévoles la quantité d'activités sera réduite et nous accentuerons l'explication du rôle de chacun.

Il faudra prévoir 3 caisses en début de soirée, dont une exclusivement pour les jeux et donc avoir un SUMUP supplémentaire.

Un vitabri sera prévu ainsi qu'une table exclusivement pour les lots de la kermesse.

Pour le côté buvette/restauration nous prévoyons des sandwiches saucisses merguezs, un sandwich végétarien, sauce au choix (ketchup, mayo, samouraï)

En boisson nous proposerons, de la bière avec du sirop, du coca et du coca light, de l'ice tea, de l'oasis, de la limonade et de l'eau. Le café sera fait avec une machine type senseo au vu du peu de demandes lors des précédents événements.

En dessert nous proposerons si le temps le permet des glaces type mister freeze et des petits pots (vanille fraise ou vanille chocolat).

Nous demanderons également des dons de gâteau en quantité limitée, chacun pourra renseigner son don sur le tableau des bénévoles.

## II- A vos agendas

La prochaine réunion se tiendra le mardi 4 juin à 20h, le lieu sera communiqué ultérieurement.

## III- Questions diverses

La question du marché de Noël a été soulevée. Nous ne prenons pour l'instant aucun engagement en termes de date ou de lieu.

**Heure de clôture 22h00**